

INSTITUT ZA RAZVOJ I ISTRAŽIVANJA
U OBLASTI ZAŠTITE NA RADU – PODGORICA
Cetinjski put b.b.zgrada tehničkih fakulteta, VI sprat
Tel. 020/265-560
office@iti.co.me

Upravni odbor Instituta za razvoj i istraživanja u oblasti zaštite na radu – Podgorica raspisuje

KONKURS ZA IZBOR DIREKTORA/ICE

Instituta za razvoj i istraživanja u oblasti zaštite na radu – Podgorica
za mandatni period od 4 godine (od 01.01.2024. do 31.12.2027. godina)

USLOVI: pored opštih uslova propisanih zakonom, kandidat treba da ispunjava i sledeće posebne uslove: visoko obrazovanje (VII1 nivo kvalifikacije obrazovanja) u obimu od 240 ili 180+60 kredita CSPK-a, ili visoko obrazovanje (VII2 nivo kvalifikacije obrazovanja) u obimu 180+120 ili 240+60 kredita CSPK-a; iz oblasti tehničkih nauka koje obuhvataju djelatnost Instituta, najmanje osam godina radnog iskustva, od čega najmanje tri godine u obavljanju rukovodećih poslova u oblastima koje su predmet djelatnosti Instituta; znanje engleskog jezika i znanje rada na računaru.

Uz prijavu na konkurs, kandidat je dužan dostaviti dokaze o ispunjavanju uslova i program rada i razvoja Instituta za razvoj i istraživanja u oblasti zaštite na radu – Podgorica za mandatni period od 4 godine (od 01.01.2024. do 31.12.2027. godina).

Sa prijavljenim kandidatima će se, po potrebi, organizovati intervju, kao i prezentacija njihovog programa rada i razvoja Instituta.

Konkurs za izbor direktora/ice objavljuje se u dnevnom listu koji izlazi u Crnoj Gori i na web sajtu Instituta i preko Zavoda za zapošljavanje Crne Gore.

Rok za podnošenje prijave na konkurs je 15 dana od dana objavljivanja konkursa.

Prijave na konkurs se mogu predati na arhivi Instituta svakog radnog dana od 7 do 15 h ili preporučenom poštom na adresu: Institut za razvoj i istraživanja u oblasti zaštite na radu – Podgorica, Cetinjski put b.b. (zgrada tehničkih fakulteta, VI sprat).

Dokumentacija koja se predaje mora biti u originalu ili ovjerena fotokopija.

Neblagovremene i nepotpune prijave će se odbaciti.